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Докажано 
 Ти имаш вечна душа 

Докажано 
 Ти си Вечен  



Сведоштвото на Пам Рејнолдс  

Пам Рејнолдс имала само 35 години кога 
лекарите ја подготвиле за една од најризичните 
операции на мозок што некогаш се обиделе да 
ја извршат. За да стигнат до аневризма длабоко 
во нејзиниот мозок, хирурзите морале да го 
изладат нејзиното тело, да го запрат срцето, да 
ја исцедат крвта од мозокот - оставајќи ја 
клинички мртва повеќе од еден час. 

Кога Пам се разбудила, го запрепастила својот 
медицински тим. Таа опишала како ја гледала 
операцијата одозгора од своето тело - детално 
ги опишувала инструментите, разговорите, 
дури и музиката што свирела. Потоа опишала 
тунел од светлина и средби со починати 
роднини кои ѝ рекле дека мора да се врати за да 
ги одгледа своите деца.  

ИСУС рече: „Јас сум светлината на светот; кој 
ме следи, нема да оди во темнина, туку ќе ја 
има светлината на животот.“ Јован 8:12, „Јас сум 
воскресението и животот; кој верува во мене, 
дури и да умре, ќе живее.“ Јован 11:25 

Ова не беше халуцинација. Срцето на Пам 
застана. Нејзиниот мозок немаше никаква 
активност. Сепак, таа беше сведок и слушна 
работи што подоцна ги потврдија и други. 
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Приказната на Пам е една од стотиците 
документирани искуства блиску до смртта кои 
задаваат фатален удар на материјализмот, 
доминантната филозофија дека луѓето не се 
ништо повеќе од машини. 

Предизвикот на Пам Рејнолдс 

Неврохирургот д-р Мајкл Егнор, во својата 
нова книга „Бесмртниот ум“, ги изложува 
четирите карактеристики на искуствата блиску 
до смртта што материјалистите не можат да ги 
објаснат. Тој го нарекува ова предизвикот на 
Пам Рејнолдс. 

Прво, јасност на мислата. Искуствата блиску до 
смртта се обележани со зголемена, кристално 
јасна свест, спротивно на она што го создава 
умирачкиот мозок. 

Второ, перцепција надвор од телото. Сведоците 
точно ги гледаат настаните што не би можеле 
да ги перцепираат природно. 
Трето, средби со мртвите. Преживеаните 
искуства блиску до смртта среќаваат само 
починати луѓе, никогаш живи. 

Четврто, трансформација што го менува 
животот. Стравот од смртта е избришан и 
животите трајно се преобликуваат. 
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Ако самиот мозок ја создаваше свеста, ништо 
од ова не би било можно. 

Доказите укажуваат на едноставна вистина: 
ние не сме само тело, ние сме души. 

Верата и разумот се согласуваат 

Скептиците често велат дека верувањето во 
душата е ненаучно. Самата наука сега не се 
согласува. Нашата способност да замислиме 
бесконечност, да сфатиме апстрактна логика, да 
копнееме по вечноста, ништо од ова не може да 
се сведе на активирање на неврони. Како што 
забележува д-р Егнор, логиката и математиката 
се нематеријални реалности. Тие не можат да 
произлезат од обична хемија. Современата 
невронаука конечно ја потврдува вистината 
дека свеста е повеќе од хемија на мозокот, а 
смртта не е крај. 

Враќањето на паганството 

Егнор предупредува дека атеизмот и 
материјализмот никогаш не биле предодредени 
да траат. Нивната вистинска цел? Да го соборат 
христијанството и да ја отворат вратата кон 
нешто постаро и потемно: паганството. 
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Погледнете наоколу. Жртвување на деца преку 
абортус. Осакатување на збунети деца. Драг 
кра лици кои ги не гува ат децат а од 
предучилишна возраст. Еутаназија и асистирано 
самоубиство кои се пласираат на пазарот како 
„сочувство“. Порнографијата ги преплавува 
екраните. Морален релативизам на секој чекор. 
Ова е оживување на паганството и неговата 
опсесија со секс, крв и уништување на невиноста. 
Во коренот лежи отфрлањето на душата. 

Надеж што трае  
Науката сега го одразува Светото писмо: ние не 
сме несреќи, не сме животни, не сме машини. 
Ние сме бесмртни души, создадени да живеат 
вечно. Оваа вистина има огромни културни 
последици, но и лични. Ова спојување на 
верата и науката треба да нè охрабри и да 
предизвика уште поголема итност да излеземе 
и да го споделиме евангелието. Кога ќе дојде 
нашето време, сите ќе излеземе зад превезот. 
Научните докази сега потврдуваат дека вашата 
душа ќе продолжи понатаму. 

„Мора да се родите одново“ Јован 3:7 

Библијата нè уверува дека ќе се соочиме со  
Божјиот суд. Само со доверба во Христос 
можеме безбедно да бидеме однесени во 
вечноста со Него. Ова е пораката, добрата вест,  
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што луѓето ја бараат. Да им ја дадеме! Да го 
искористиме моментумот на младите луѓе што 
го бараат Бога, нација на која ѝ е потребна 
надеж, и науката што открива одговори што 
долго време се наоѓаат во Библијата. 
Културата можеби се урива во паганска темнина. 
Но вистината цврсто стои. Христос воскресна. 
Душата е бесмртна. И надежта за вечен живот 
останува за сите што веруваат. (Исус спасува) 
Преземено од chick.com и книгата „Бесмртниот 
ум“ на д-р Мајкл Егнор 
 https://www.chick.com/information/article?id=Science-Now-Points-to-the-
Soul&utm_medium=Email&e=91b420ed13d344ea9cdbe0b56308fd40&utm_so
urce=Newsletter&utm_campaign=2025-1024 

Ти Cи Bечен 
Каде ќе ја поминеш својата 

вечност? 
Со Исус во светлината засекогаш или во вечна 
темнина со сите оние кои избраа да го отфрлат 
Исус. Затоа што тие ги сакаа лагите и делата на 
темнината повеќе отколку вистината и 
светлината. 
„Ако некој не се роди одново, не може да го 
види царството Божјо.“ Јован 3:3 
Божјите зборови на:  BornAgain4u.net 
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